

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος

Εἰσοδικόν

Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 568 - 7/2/2023 ΤΗ Ζ' ΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, Μνήμη του Οσίου Πατρός ημών Παρθενίου, Επισκόπου Λαμψάκων, του Οσίου Πατρός ημών Λουκά, του εν τω Στειρίω της Ελλάδος.

Ειδήσεις

- [Ο ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΣΕ 60'' – Καλό Τριώδιο ! \(video\)](#)
- [Τρεις Ιεράρχες – Δάσκαλοι παραδείγματος και ανατροπής !](#)
- [Δήλωση Σεβ. Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, για την κοίμηση του Μητροπολίτη Περγάμου Ιωάννη Δ. Ζηζιούλα](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«Οι τρεις Ιεράρχες, στην εποχή τους ήταν οι επιτυχημένοι, οι αναγνωρισμένοι, αυτοί που θα μπορούσαν να έχουν λαμπρή καριέρα σε όποιον τομέα κι αν αφοσιώνονταν. Θα μπορούσαν να έχουν γεμάτες αίθουσες με θαυμαστές, να τους καλούν σε υψηλές συναντήσεις πνευματικών ανθρώπων και να είναι σύμβουλοι ηγεμόνων. Αυτή είναι πάντα η λογική του κόσμου. Και τότε και σήμερα, η αξία μας μετριέται με τη θέση που καταλαμβάνουμε στην κοινωνική πυραμίδα και, φυσικά, τον πλούτο που μας δίνει τη δύναμη να καταναλώνουμε. Δόξα και πλούτος: Οι αιώνιοι πειρασμοί του ανθρώπου, από τους οποίους δεν γλύτωσαν πολλοί, ανάμεσά του και κάποιοι οι οποίοι ξεκίνησαν ως αμφισβητίες και ανατροπείς. Οι τρεις τους όμως υπήρξαν όντως ανατροπείς, διότι δεν ανέτρεψαν απλώς ένα σύστημα, αλλά νίκησαν μέσα τους αυτόν τον διπλό πειρασμό. Ελεύθεροι από την επιθυμία, ελεύθεροι από την εξουσία, ελεύθεροι από τον εγωισμό τους κι έτσι ελεύθεροι να αμφισβητούν χωρίς φόβο τους ισχυρούς της εποχής τους. Μόνον όποιος βάζει τον εαυτό του σε δεύτερη μοίρα, αντέχει τις απειλές της όποιας εξουσίας. Όταν όρθωσαν το ανάστημά τους στην εκμετάλλευση των αδυνάτων δέχτηκαν κάθε είδους απειλή. Εκδιώχθηκαν και ο λαός τους επανέφερε στο αξίωμα τους, κατέκριναν την αδικία και οι σύγχρονοί τους κατάλαβαν πως ο χριστιανισμός δεν είναι μόνον λόγια αλλά πράξη επαναστατική, ανατρεπτική και συχνά 5 επώδυνη. Τόσο επώδυνη που μπορεί να οδηγήσει και στον θάνατο, όπως συνέβη με τον ιερό Χρυσόστομο».

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος

Δείτε επίσης...

- [Το κήρυγμα της Κυριακής](#)
- [Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Περγάμου Ιωάννης Ζηζιούλας \(video\)](#)
- [Κυκλοφορήθηκε το Ημερολόγιο -Συλλεκτική Έκδοση- 2023 της “Μαγνήτων Κιβωτού” με τίτλο: “Τα γιορτάσια στον Μαγνήτων τις Κοινότητες...”](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη
Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη! **imdlibrary.gr**



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

**Θεολογία της Καινής Διαθήκης και Πατερική
ερμηνευτική**



Τερά Μητρόπολις Δημητριάδος
καί Άλμυρού

www.imd.gr

Γνωρίστε μέσα
απ' την ιστοσελίδα μας
τους Ιερούς μας Ναούς



Γνωρίστε τον [I.N. Αγίου Βλασίου Πηλίου](#)



Ψηφιακό Υλικό > Κείμενα > Του Αρχιεπισκόπου

[Το Ορθόδοξο Ήθος](#)

Νέα Κατηγορία: **Αντιαιρετικά**



Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας

[ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΩΝ
«ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΟΥ ΙΕΧΩΒΑ»](#)

Δείτε το βίντεο

[Ραδιοφωνική Συνέντευξη στο ΡΑΔΙΟ ΕΝΑ \(26/01/2023\)](#)

Παρακολουθήστε από το κανάλι μας στο [youtube](#) την ραδιοφωνική συνέντευξη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ.κ. Ιγνατίου στο Ράδιο ΕΝΑ με δημοσιογράφο τον κ. Ηλία Κουτσερή, κάνοντας τον δικό του απολογισμό, 25 χρόνια διακονίας ως **Επίσκοπος** της περιοχής.



Επιμέλεια - Γραφείο Τύπου Ι.Μ. Δημητριάδος - imd.gr e-mail: press@imd.gr, news@imd.gr